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entscheiden Sie, wie welt der
Riemen aus der Schlaufe her-
ausschauen sall, entsprechend
verkUrzt oder verlangert sich der
gewunschte Riemen,

Wenn Sie einen
solchen Riemen haben ...

Dies ergibt zum Beispiel
eine Lange von 155 cm,
Die Klassischen Steig-

..und messen den ganzen  reeeefeeeeeesd bugeliemen giot es von

100D 175 cmund snd ~ YOnery .

in 5-Zentimeter-Schritten
ernaltich Dis hier

Steigbugelriernen mit einem Mal3band
von oben (unterhalb der Schnalle) bis
ganz unten zum Ende ..

____ MONO-STEIGBUGELRIEMEN

\Wenn Sie einen solchen Riemen
halben, stellen Sie die Ubliche
Reitlange ein und messen ab
der Schnalle oben bis runter zum
Steigbugel

dies konnen Sie auch am
Klassischen Steigbugeliemen
messen — Schnalle bis Steigbugel

Dies ergibt Ublicherweise eine Lan-
ge von 55 cm bis 66 cm. Es gibt : Mittleres Loch entspricht der

die Mono-Steigbugeliemen ater «««+++++ - Lange, die ausgemessen wurde,
auch kurzer oder langer. Sie sind Hinzu kommen zwei Loch nach

in 1-Zentimeter-Schritten ernaltlich. oben und nach unten zum Varieren,

_____ IDEALE PASSFORM FUR SATTELGURT

Der Sattelgurt solite idealenwelise so sitzen ...

Wenn fertig gegurtet ist und der Reiter im Sattel sitzt, solite der Gurt ca. 2 ecm unterhalo der
Schabracke enden. Auf diese Welse ist sichergestellt, dass die Gurtschnallen das Fferd nicht
im Ellenbogenbereich behindem. Um den passenden Sattelgurt zu bestellen, messen Sie die
Lange von Schnalle zu Schnalle (MaBband oben an der Schnalle anlegen).

Die Sattelgurte sind in 5-cm-Schritten erhaltich.




